



MENT NEWS

张雨绮与周星驰的星辉公司自去年爆出解约风波闹上法庭后,7月13日终于传来结果。网友爆料称,以原告身份提出诉讼的张雨绮在此次合同纠纷案件中败诉,并需支付数百万的违约金。随后,星辉公司的工作人员证实,此案件确实判了,但不方便透露结果。而张雨绮的老公王全安则以开会为由,拒接记者电话。

“解约门”闹了两年,终结 张雨绮败诉,赔偿周星驰数百万违约金 不当星爷的女人? 没那么容易 解约官司还牵连到前男友汪小菲和老公王全安

有进展 张雨绮败诉?

13日凌晨,在周星驰的贴吧里,有网友爆料称:“星爷与张雨绮的官司终于有结果了,星辉公司胜诉!法院判张雨绮毁约,败诉,并要赔给星辉几百万!”

其实,2010年张雨绮通过电影《白鹿原》的发布会公开了其与星辉解约诉讼的消息,两年间媒体一直对星辉与张雨绮的解约案十分关注,但一直未有定论。现在网友爆出官司结果,自然令人关注。星辉之前负责张雨绮工作的经纪人杨小姐,13日连发了几条微博,先是回复了星辉公司徐娇的经纪人,称:“不能太快开心。”而后又说:“那如果某女子不依法赔偿!那你们会怎样对付她呢?求解。”下午4点20分,她再称:“钱,判赔不多!也未赔啊!”

有回应 星辉证实官司已判

13日,记者就张雨绮和星辉的解约案传出结果一事致电星辉公司,对方工作人员称,纠纷案确实已经于6月21日公布了结果,而星辉方面也已经得悉判决结果。“判是判了,但是结果是不方便透露的。”包括张雨绮是否败诉,以及“赔数百万违约金”的传闻,对方表示,此事最好还是由张小姐方面来回答。

而徐娇的经纪人祖尔则告诉记者:“我是星辉公司的工作人员,所以看见自己公司的事就转发了。公司会找一个合适的机会公布结果的。”不过,就此事,张雨绮的老公王全安导演则以“开会”为由拒绝接听电话。

有内情 私接《白鹿原》是导火索

自《长江七号》荣升“星女郎”之后,张雨绮成为集万千宠爱于一身的幸运女孩,片约不断,广告代言,身价猛涨。相比签约之后就没了戏拍的“星女郎”黄圣依和李卉来说,张雨绮算是星辉公司的宠儿,接连出演了《女人不坏》《跳出去》《荒村公寓》等不少影片。但外界传言她对事业有更大的野心,进入星辉后,她总觉得自己发展不温不火,加之当时身边的绯闻男友丰富即贵,最终步上了黄圣依解约的后尘。

不过,原本和平解约,最终因为张雨绮绕开星辉公司,私自接下《白鹿原》而对簿公堂。当时,星辉给出条件,要么续约,要么解约,但需要赔偿。但比起当年黄圣依的数度落泪,张雨绮则显得胸有成竹,以原告的身份将星辉公司告上法庭。

冯丹



案情回顾

张雨绮解约,汪小菲被牵连

2010年9月9日,张雨绮在《白鹿原》发布会上公开承认与星辉公司解约一事,其以原告身份向法院提起诉讼。据知情人士透露,法庭曾经开庭审理过三次,且均为公开审理。随后,张雨绮方面以案件涉及前男友(汪小菲)隐私为由,要求取消公开审理。

周星驰旗下星辉公司律师透露,张雨绮和星辉公司的合同纠纷中,张雨绮前男友汪小菲确实牵扯其中,双方目前争执的焦点是,张雨绮一方认为当初汪小菲已经和星辉达成解约协议,而星辉方面则认为汪小菲并未做到这一点,张雨绮是属于无理解约。

延伸阅读

离开星辉后雨绮成“宠儿”

离开周星驰的张雨绮这两年风生水起,拍《白鹿原》时与导演王全安日久生情,在旧爱汪小菲娶了大S后,她也秀着自己的“鸽子蛋”高调宣布恋爱,两人火速结婚后又甜蜜地秀着爱情。婚后,张雨绮没有接拍新电影,先后受邀参加了纽约时装周、柏林电影节和巴黎时装周等电影和时尚的盛会。7月初,她还受邀某珠宝品牌亮相巴黎,全程大秀英文。

送戏进军营 军民情意浓

“八一”建军节即将到来,14日,市委宣传部、市文广新局主办的“送文化进军营文艺演出”慰问活动走进驻郑某部。

当天,演出在全国戏曲“小梅花”河南赛区金奖获得者张梦娇等表演的豫剧《拾花轿》中拉开帷幕。随后,40多位来自郑州市礅槽集团文化艺术学校的演员表演的《拾玉镯》《武松打店》等豫剧,以优美的唱腔赢得官兵们的阵阵掌声,而藏族舞蹈《北京的金山上》则将晚会推向高潮。

此次演出活动由市群艺馆、登封市文化馆承办,是宣传文化系统为“八一”建军节献上的文化和精神大餐。15日,原班演出人员又到富士康郑州企业进行了慰问演出。市群艺馆馆长李桂玲对记者说,今年市群艺馆文化送基层活动有100场演出,随后还将组织演员到企业、工地、医院演出,真正把文化送到基层群众中去。 记者 尚新娇

美,是不是选出来的?

山东选美三强再遭吐槽



最近,真是选美风波不断。7月6日,第52届国际小姐中国大赛重庆赛区总决赛完美落幕,最终决出的冠、亚、季军随着照片的曝光却遭到网友无情的吐槽。而7月10日,2012环球比基尼小姐大赛山东赛区决出的前三强则再次被网友狠批,甚至有网友质疑其是“人妖”。

还有网友调侃:“看季军一眼,哥失去了性能力,即使吃5片万艾可也没有功效;看亚军一眼,哥做了一夜的噩梦,早上起来还冷汗淋漓;看了冠军一眼,哥忽然发觉,世界原来是那么的美丽,隔壁患脑瘫的二愣子原来是个蛮帅的小伙子……” 于乐

搞笑模仿重庆选美三甲



不少网友认为重庆国际选美小姐三甲外形太差,并调侃为史上最惊人选美,甚至出现了黑幕说、拼爹说。近日,台湾某综艺节目也拿这一事开涮,并搞笑模仿三甲,网友纷纷留言笑称,抓住精髓,并鼓励其与原三甲PK(如图)。

对于网友的质疑,事件的当事人、前三甲佳丽日前纷纷否认比赛有黑幕和潜规则。“网上一直说有内幕和潜规则,引导大家一边倒,重庆选美小姐内幕这种造谣的风气真是很可悲的,我们确认没有遇到所谓内幕的情况。” 萧逸